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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Dobra ponuda jabuke i južnog voća 
zabeležena je protekle sedmice na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Za razliku 
od njih vrlo slaba bila je ponuda kruške, 
dunje, kao i jezgrastog voća. Što se 
prodaje tiče nije se bitnije menjala u 
odnosu na prethodni period. Zabeležen je 
rast cena pojedinih sorti jabuke, kivia, 
narandže, nara, suve šljive, celera, 
cvekle, kelja pupčara, belog luka, 
šampinjona i spanaća. Niže su u odnosu 
na prethodni period bile cene ananasa, 
dunje, kruške Viljamovke, mandarine, 
suve smokve, blitve, brokoli, karfiola, 
kelja, krastavca salatara, mladog kupusa, 
mladog luka, crnog luka, paprike, 
paradajza, pasulja, peršuna korenaša,  
paškanata, tikvice i zeleni. 

Nije bilo značajnije promene u 
ponudi na kvantaškoj pijaci u Leskovcu, 
sem što se mogao pazariti i paradajz 
pored ostalih povrtarskih kultura. Niže su 

bile cene kupusa, mladog kupusa i 
peršuna lišćara. U ponudi voća prednjačili 
banana, limun, mandarina i ostalo južno 
voće, a skuplje je bile jedino banana u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 

Zelenu pijacu u Somboru karakteriše 
uobičajena ponuda voća i povrća za ovaj 
period godine ali su i cene mirovale u 
odnosu na prethodni period. Što se 
prodaje tiče evidentiran je nešto bolji 
promet u odnosu na prethodni period. 

 Na zelenoj pijaci u Kragujevcu 
solidna ponuda poljoprivrednih 
proizvoda, ali je potražnja bila slaba. 
Zabeleženo je poskupljenje paradajza, 
crnog luka, krastavca salatara. Jeftiniji su 
bili kruška ostala, kupus i šargarepa.
  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama dominirala ponuda 
jabuke i južnog voća  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  3.– 9.2.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
3. — 9.2.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,17 RSD 


